Algebrogram je uloha, jejiz feSeni spociva v nahradé zadanych pismen (&i jinych symbol()
Cislicemi tak, aby zadané pocetni ukony davaly korektni vysledek. Stejna pismena (pokud se
vyskytuji vicekrat) musi byt nahrazena stejnymi &islicemi, r(izna pismena rGznymi. Zadné &islo
(kromé nuly) nezacina Cislici nula.

Napiste program, ktery najde v3echna feSeni nasledujiciho algebrogramu

(jedna se o operaci s€itani Ctyfciferného a péticiferného Cisla, vysledek je péticiferny)
VSechna feSeni program vypiSe na standardni vystup.

Pfiklad vystupu v Javé:
System.out.println () ;

System.out.println (" " + a+""+Db+""+c+"" + d);
System.out.println("" + k + " " + o+ " " + cct " " + k+ """ + a);
System.out.println("-—-—-----—- "y ;

System.out.println("" + p + " " + rr+ " "+ e+ " " +d+ """+ e);

Dale program zméfi a vytiskne dobu svého béhu. V Javé mizete pouzit tyto pfikazy:
long zacatek = System.currentTimeMillis();

long konec = System.currentTimeMillis();
System.out.println ("Jsem hotov, trvalo mi to " + (konec -
zacatek) /1000f + "™ s™);

Nebo v Pythonu:

import time
zacatek = time.time ()

konec = time.time ()
print ("Jsem hotov, trvalo mi to " + str(konec-zacatek) + " s.")

Muzete pouzit jakykoli algoritmus, ale pokud mozno se snazte i 0 néjakou jeho optimalizaci. Dale
se snazte, aby v ramci vami vybraného programovaciho jazyka byl implementovan co
nejefektivnéji.

Pokud vas program najde 26 riznych feseni, je spravné. Jedno z feSeni je napf.
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